



## Milé čtenářky, milí čtenáři,

léto, prázdniny, dovolená a snad alespoň pro některé z vás zmírnění vražedného tempa, ve kterém probíhalo prvních šest měsíců letošního roku – takový nádech může mít červenec a srpen. A pro nás jakési pomyslné, ale opravdu jen pomyslné, vybočení ze sešňorovaných termínů uzávěrek, protože držíte v ruce dvojčíslo, které na stáncích zůstane až do konce srpna. Odpočívat ale rozhodně příliš nebudeme. Od čísla 9 chystáme jako každý rok změny a během září se na stáncích objeví dva speciály s logem PC WORLD (přesné názvy neprozradím, chráním se před konkurencí); jeden bude snad příjemným a velmi užitečným počtením pro nás všechny a ten druhý hardwarovou lahůdkou pro pokročilejší a technicky zdatné čtenáře.

Ale vraťme se k tomuto číslu. Má 32 stránek navíc a na výběr CD nebo DVD. A samozřejmě také trochu prázdninového čtení. V rubrice Komunikace si nezapomeňte přečíst článek Jak si udělat s pomocí internetu kino či o nové službě Českého Telecomu z této oblasti – o serveru StarZone. Dozvíte se, kde na internetu filmy hledat, jak je stahovat a jak přehrávat. Pokud nejste jen příznivcem zábavy a toužíte se stále učit něco nového, nepřehlédněte článek v rubrice Jak na to s názvem BIOS od A do Z či Rychlokurz, tentokrát věnovaný slovníkům Millennium. A to nikoliv náhodou. Slovníky si totiž můžete vyzkoušet v realu, najdete je na našem CD. Pokud na vašem počítači běží Windows XP, určitě uvítáte článek XP bez nedostatků (Jak na to). Snad vás potěší i rozšíření stránek v rubrice Hardware a oproti standardu více testů. Tentokrát rukama TestCentra prošly stránkové tiskárny pro černobílý a barevný tisk. Nezaměřili jsme se ani tak na výkon, jako spíše na všeobecný přehled s cílem poradit při případné koupi. Je sice období dovolených, ale spousta z nás tvrdšíjše odmítá kamkoli odjet bez notebooku. Jenže kam ho dát a přitom si nepřipadat jako soumar či trpět strachem, aby se mu nic nestalo? Vypůjčili jsme si 27 batohů a provedli jejich „zatěžkavací“ test. Možná si říkáte, co to má společné s hardwarem, ale proč jednou trochu „nepoodskočit“ od železa a podívat se také na něco jiného? K prázdninám neodmyslitelně patří fotografování. A dnes již většinou s digitálním fotoaparátem. Proto vám představíme deset nejžhavějších novinek určených pro letošní léto a také knížečka je zaměřená právě na tuto problematiku. Protože jsme ji připravovali za finanční podpory firmy Olympus, je věnována produktům této společnosti. Testy uzavírá přehled třinácti bezdrátových sad klávesnic a myší, tedy téma, které se na našich stránkách neobjevilo poměrně dlouhou dobu. Článků je ovšem v čísle daleko více a možná vás osloví právě ty, které jsem vůbec nejmenovala. Každopádně přeji příjemné počtení a co nejlépe prožité léto.